

Робітники! Виходіть на першотравневі демонстрації!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

ОРГАН БЕНЕТА-ВЕБА ЗАКЛИКАЄ ЛЕЙБОРИТІВ "ЗАОПІКУВАТИСЯ" БЕЗРОБІТНИМИ

Є це загально відома річ, що капіталістична класа, коли сама не може справитися зі зростаючим робітничим революційним рухом, завжди здає його руками робітничих зрадників, "соціалістів" різного покроя. Це особливо є нагайне підчас тяжких криз, з яких капіталістичні уряди не можуть знайти виходу, й підчас боротьби пролетаріату за владу. Наприклад, в післявоєнних роках у Німеччині буржуазія здавила збройні повстання робітників руками соціал-демократів Носке й Шайдмана. В Англії капіталістична класа тримає при владі "робітничий" уряд МекДоналда, бо він лише потрапить за дурити робітничі маси й стримати їх (розуміється, лише до якогось часу) від революційної боротьби та здати революційні повстання пригноблених народів в Індії, Єгипті й Африці, як це міг би зробити консервативний чи ліберальний уряд.

В Канаді таку саму зрадничу роллю виконує незалежна партія праці. Хоч тут вона не є при владі, але як треба буржуазії послужити лейборітами проти робітників, то вони до услуг завжди готові. Найліпшим прикладом цього є Вінніпег, де в міській раді засідають члени незалежної партії праці. Лейборітський алдермен Симкін був головою міського комітету "допомоги" безробітним, який придумав безужиточну працю на міській вул-арді для безробітних за нуждену допомогу, а потім ще більш невільничу й несеючому працю коло компанії рова в Брукленді. Лейборіти в міській раді завжди відкидали домагаючи дійсної допомоги, які предклали безробітні, вони на спілку з Вебом і буржуазними алдерменами два рази викидали тов. Колісника з міської ради за те, що він одиницею боровся за інтереси безробітних. А в нападках на Комуністичну Партію й на Радянський Союз лейборіти перевищують явних капіталістичних представників.

Але для вінніпегської буржуазії того всього ще за мало. Бо зі зростом безробіття й зі зменшенням та касуванням допомоги зростає бойовий настрій безробітних і вплив Комуністичної Партії, під проводом якої безробітні провадять боротьбу. Найліпшим свідомством того була величезна демонстрація безробітних у Вінніпегу 15 квітня. І бачучи це, буржуазія почала бити п'я гвалт. Вона ливо почала закликивати незалежну партію праці, щоб вона робила щось з безробітними, бо це не жарт. Комуністи взяли провід над безробітними і в наслідок того зростає комуністичний рух. А це є загроза для буржуазії й лейборитів. Чому ви нічого не робите, щоб вирвати безробітних з провлад комуністів, кричить буржуазія до лейборитів. Дайте безробітним провід, а цим зміцните свою партію, каже вона "робітничим" провідникам.

Такою відкритою мовою, заговорив вінніпегська капіталістична газета "Трибюн", орган консервативної партії й уряду Бенета, в передовиці п. н. "Поклик до провідників незалежної партії праці", вийденої 23 квітня. В цій статті "Трибюн" між іншим говорить:

"Комунізм підриває вплив та авторитет признаних провідників робітництва в Канаді. Незалежна партія праці є противна комуністичній доктрині й комуністичній практиці. Але противитися ще не досить. Потрібно енергійної акції, щоб не допустити до зросту комуністичного впливу, й не може бути п'ялішого поля для акції, як виступити проти прикривання комуністів, що вони є сторожем інтересів безробітних.

"Партія праці в Канаді, як і її духовий брат у Великій Британії, вірить, що справу робітництва найліпше обслуговується мирним прогресом. Вона вірить, що всякий інший спосіб акції для виключання признаних лих принесє ще більші лиха.

"Чому, отже, мається дозволяти комуністам позувати, як спеціальним приятелем і доброзичливцем безробітних? Чому мається залишити робітників без праці під нагляд комуністичних агітаторів, щоб вони заопікувалися ними й заставляли їх відчувати, що комуністичний шлях є одним шляхом до пільги?

"Комуністи управляють урожайне поле. Вони стараються переконати безробітних, що вони є одиноким жерелом допомоги. Випадково, вони певно здобудуть багато рекрутів у ряди комунізму. Чому провідники незалежної партії праці не мають виконувати довірної роботи серед безробітних, яку роблять комуністичні провідники, і цим зміцнити ряди партії праці?

"Безробітні шукають провладу. Якщо вони не дістануть його з одного жерела, то дістануть його з іншого. Це повинно зацікавити головачів вінніпегського робітничого руху. Це повинно бути завинком до них дати той провід."

Отже устами газети "Трибюн" капіталістична класа Канади заявляє відкрито, що в її інтересі потрібно мати сильну партію праці під проводом Вудсворта й Гінсів, щоб не допустити до зросту комуністичного руху. Капіталістична класа Канади через газету "Трибюн" закликає незалежну партію праці, щоб вона взяла провід над безробітними й повела їх не шляхом боротьби за працю або повне утримання коштом держави, бо цим шляхом провадять їх тепер Комуністична Партія, але щоб завела їх на манівці й зробила їх слуханими, покірними рабами, якими хочуть їх бачити мейор Веб і мейор Бенет.

Заклика консервативного органу до лейборитів, щоб вони вирвали безробітних з провлад комуністичного впливу в інтересі канадійської буржуазії і її агента незалежної партії праці — не мають найменших виглядів на успіх, хоч би й дейборіти негайно приступили до виконання приказу своїх босів. Ці заклики ще більше відкривають очі робітникам на те, яку ганебну, зрадничу роллю виконує незалежна партія праці.

ВІННІПЕГСЬКІ ЛЕЙБОРИТИ АЖ ТЕПЕР ПОБАЧИЛИ БЕЗРОБІТНИХ

Незалежна партія праці у Вінніпегу, яка має шістьох представників у міській раді і трох у провінціальному парламенті, аж тепер відкрила безробіття. Це не жарт, але дійсна правда. Треба було аж консервативної газети "Трибюн", щоб ця партія заговорила про безробіття. Треба було, щоб аж орґай Веба й Бенета завізав лейборитів до "акції" (про це ми пишемо на іншій сторінці), а то незалежна партія праці у Вінніпегу була б і не знала, що існує безробіття.

Як вірний чур свого пана, незалежна партія праці рішила "активніше брати участь у провладі безробітних у Вінніпегу" — на приказ вінніпегської "Трибюн". Саме того дня, коли з'явилася передовиця в "Трибюн" під наголоском "Заклик до провідників незалежної партії праці", запало рішення в цій справі. Передовиця була надрукована по полудні, а вечором "робітничі" провідники вже раділи, як би то взяли провід над безробітними.

Цю справу обговорювано на спільним мітінгу трох міських відділів незалежної партії праці, що відбулося 24 квітня в Лейбор Гол на Форт Рудж.

І мотиви до захоплення провлад над безробітними були ті самі, що й подавала "Трибюн". Як повідомляє той капіталістичний денник, на мітінгу панувала опінія, що "теперішній комуністичний провід не є в найліпших интересах безробітних і пошкодить їхній справі".

Отже "Трибюн" може лувати, що її заклик до лейборитських провідників не був "голосом воліючого волюстину", бо слухи негайно відкликнувся на голос свого пана.

ДАЛЬШІ АРЕШТИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ

АРЕШТУВАННЯ В СТАНИСЛАВОВІ. Останніми днями відбулися масові арештування серед робітничої молоді в Станиславові за "комуністичну діяльність". Арештовані: З. Гибішак (17 р.), Генр. Вайс (20 р.), Гр. Терлецький (25 р.), Д. Райтер (24 р.). Їх арештовано за влаштування масових 18 березня перед будинком арешту і вибиття шиб у суді. Далі арештовано шофера з Вербіва Микола Крижанюка (30 р.), якому закидають комуністичну агітацію на терені П'якарпаття.

ПАЦИФІКАЦІЯ В СОКАЛЬЦІНІ. В неділю, 22 березня, та в два найбільші дні (понеділок і вівторок) поліція перевела в селі Спасові, мон. Сокаль, масові түрес серед селян та арештувала понад 20 осіб, в тому три жінки.

Арештованих (жінки і дітчат разом із чоловіками) поміщено в холодній п'яничній магістрату в містечку Тартаків. Тут відбувся допит арештованих, знання добре напим селянам із часів урядування поліції мон. осени.

ВИСИЛАЮТЬ ВІЙСЬКО ЗДАВИТИ ПОВСТАННЯ

ПОНТА ДЕЛЬГАДЕ, Азорські Острови, 22 квітня. (А.П.) — Два канонірки, кружляк і два транспортні кораблі, що везуть два полки піхоти й три аероплани, прибули сюди сьогодні з Лісбона, щоб набрати вугілля й харчів перед відпливом завтра до Фунчалю (на острові Мадейра), де вони мають здавлювати повстання.

ЛІСБОНА, Португалія, 22-го квітня. (А.П.) — Лісбонський уряд оловистів сьогодні розпочаття морських і військових операцій проти збунтованого гарнізону в Фунчалю, на острові Мадейра. Високий урядник міністерства війни сказав, що військову акцію проти повстанців розпочато після того, як генерал Діаз, провідник революційної хунти (комітету) в Фунчалю, відкинув ультимат португальського уряду, який вимагав припинити повстання.

НАПАД КУ КЛУКС КЛЕНУ НА БЕЗРОБІТНИХ

ГРІНВІЛ, Савт Каролайна, 10 квітня. — Поверх 100 замаскованих ку-клукс-кленивців вдерлися вчора вечором до Робітничої Галі, де засідала рада безробітних, і приказали всім присутнім забратися з приміщення. Робітники не хотіли виходити й напасники почали бити негрів. Білі робітники негайно стали в їх обороні й деякі з них також дістали. Підчас нападу були присутні міські полісмени, але вони нічого не робили, щоб спинити напасників.

Організаторам ради безробітних приказано негайно забратися з міста, хоч кожний з них є місцевим мешканцем, та загрожено "випровадженням", якщо вони не зроблять цього. В банді напасників розпізнано місцевих фабрикантів, бизнесменів і білих шовіністів.

БЕЗРОБІТНИЙ ВТОПИВ ДИТНУ У ВАННІ Й ПІДРІЗАВ СОБІ ГОРЛО.

ТОРОНТО, Онт., 23 квітня. (К.П.) — Вилбур Бонкер, 40 років, який був без праці через кілька місяців, з розлуки втопив у ванні свого півтретярічного сина й хотів поповнити самогубство, підрізавши собі бритвою горло. Його відвезено до шпиталю, де стан його є критичний.

БОЙ МІЖ ПОЛІЦІЄЮ Й БЕЗРОБІТНИМИ В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 22 квітня. — Два рази поліція зводила сьогодні бій з безробітними, які старалися штурмувати будинок міської ради. Поліція розігнала безробітних шаблями.

КЛУБ ВЕТЕРАНІВ ПІДТРИМУЄ ВЕБА В КАМПАНІІ ПРОТИ КОМУНІСТІВ.

Вінніпегська капіталістична преса повідомляє, що пропозиція фашистського мейора Веба, щоб депортувати комуністичних провідників і взагалі повести війну проти комунізму в Канаді — дістала повну підтримку від Ред Шеврон клубу, товариства заслужених жінок, на його річний обід в минулу середу вечором. Резолюцію в цій справі вислав клуб до доміняльного уряду в Оттаві.

Нема сумніву, що згаданий клуб складається в переважній більшості, якщо не в цілості, з вислужених офіцерів, що самі є бизнесменами, а не з рядових жовінів.

ВІСІМ УБИТИХ В МЕКСИКАНСЬКІЙ КОПАЛЬНІ.

МІСТО МЕКСИКО, 25 квітня. — Депеша з Сальтільо до газети "Експедиціор" каже сьогодні, що вісім осіб, включаючи американського суперінтендента Мендерфілда, були вбиті підчас експлозії в копальні Провіденція, що належить до Компанії де Пенолес.

ЗНОВУ ВБИТО 40 БУРМІЙСЬКИХ ПОВСТАНЦІВ.

РАНГҀН, Бурма, Індія, 24-го квітня. — З британських офіційних жерел повідомляють, що сьогодні знову вбито 40 бурмійських повстанців у бою з пунджабським військом в Інбо, в окрузі Таєтмо.

ЧЕСЬКІ РОБІТНИКИ ВСТУПАЮТЬ ДО ЧЕРВОНОГО ПРОФІНТЕРНУ.

ПРАГА, 7 квітня. — В два дні 5 і 6 квітня відбулася тут конференція торговельних і транспортних робітників Чехословаччини. Профспілка цих робітників була одною з останніх, що приєднується так званої "нейтральності" у відношенні до Амстердамського й Червоного Профінтерну. Однак під впливом зростаючого революційного руху конференція одностайно ухвалила резолюцію за вступленням до Червоного Інтернаціоналу Профспілок.

Питання організаційної злуки з червоними профспілками Чехословаччини має бути вирішене голосуванням місцевих груп.

МАСОВИЙ ПРОЦЕС ПРОТИ БОЛГАРСЬКИХ СЕЛЯН.

СОФІЯ, Болгарія, 7 квітня. — В Говедарі закінчився процес проти 58 селян, обвинувачених в бунті проти держави. 22 підслуханих засуджено на ув'язнення від 1 до 7 років, а всіх інших, між ними декілька жнок, звільнено.

НА ПРОТЯЗІ 1930 РОКУ З КАНАДИ ДЕПОРТОВАНО 4,205 ЛЮДЕЙ

ОТТАВА, Онт., 22-го квітня. (К.П.) — Протягом 1930 року з Канади депортовано 4,205 людей. Таку інформацію подав сьогодні в парламенті міністер іміграції Гордон у відповідь на запити фармерського посла Спенсера з Алберти.

Гордон сказав, що з того числа 2,864 осіб депортовано до Великої Британії, 156 до Польщі, 112 до Німеччини, 237 до Сполучених Держав, а решта були розділені між ріжні європейські країни, Нову Зеландію, Новофінляндію, Китай, Японію і т. д.

Під рубрику тих, що були "публічним тягарем", входить багато безробітних, якщо не самі безробітні.

ЗБІЛЬШИЛИ ФОНДИ НА УТРИМАННЯ ПОЛІЦІЇ

В той час, як міська рада у Вінніпегу каже, що не має грошей на допомогу для безробітних, вона збільшує фонди на утримання поліції, яка розбиває голови безробітним. Міський фінансовий комітет ухвалив на утримання поліції в 1931 році \$743,114, проти \$691,754, виданих на поліцію в 1930 році. Як одну з причин збільшення видатків на поліцію подається підвищення платні, але нічого не згадується про те, що нанято спеціальну поліцію для розбивання робітничих мітінгів і демонстрацій.

ВІСТКА ПРО ЛІКВІДАЦІЮ КПЗУ НЕПРАВДИВА

Львівська робітнича газета "Сила" від 19 квітня заперечує вістку, пущену польськими газетами на підставі звідомлення з Риги, про миме розв'язання Комуністичної Партії Західної України Комуністичним Інтернаціоналом та про "злиття" цієї партії з Комуністичною Партією Польщі. Газета зазначає, що хоч варшавський бюлетень "Українське Вєдомство" від 30 березня повідомив, що всі відомости про ліквідацію КПЗУ є неправдиві, то проте українські газети (буржуазні й "соціалістичні" "Вперед") широко розписалися про цю вістку, додаючи до неї свої "масні" коментарі. В Канаді українські буржуазні газети також подали цю брехливу вістку, але левачи чи заперечать її тепер за своїми польськими інформаторами.

НЕ ПРИНЯЛИ ДЕЛЕГАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ

Депеша Канадійської Преси із Саскатуну, Саск., від 28 квітня повідомляє, що тамошня міська рада відмовилася вислухати делегацію від саскатунського Товариства Безробітних на чолі з А. Форкінгом. Кошишнер Леслі назвав товариство комуністичним, а "батьки міста" заявили, що "роблять все, що можуть, для безробітних". Розуміється, це був звичайний панський викрут, щоб навіть не вислухати представників безробітних.

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ ПЛАНУЮТЬ ЗБІЛЬШИТИ ПРОДУКЦІЮ БАВОВНИ.

МОСКВА, 10 квітня. (А.П.) — Планове радянським урядом збільшення продукції бавовни на 80 відс. зменшило б значно експорт американської бавовни до Радянського Союзу, якщо план буде здійснений. Під бавовну призначено на цей рік майже 6,000,000 акрів, тобто 50 відс. більше, як було минулого року, а улітній метод управління збільшить збір на 80 відс.

В 1930 році до Радянського Союзу імпортовано 57,830 тон бавовни, з того 20,806 тон зі Спол. Держав, 16,418 тон з Єгипту, а решту з Індії, Персії, Туреччини, Афганістану й Китаю. Радянський уряд сподіється, що до 1932 року потреба імпортувати бавовну буде цілком усунена. Головним бавовняним районом в СРСР є Узбекістан, де тепер засівають бавовною 1,000,000 акрів. Пригожним для упрани цієї рослини є також північний Кавказ, південна Україна, Крим, Дагїстан і Вірменія. Для бавовняних районів призначено на цей рік 7,400 тракторів, 120,000 тон штучного утнення та відповідну кількість прожиткових засобів для місцевої злюдиці.

НАФТОВІ РОБІТНИКИ МАЮТЬ ГАРНІ ПАЛАЦИ КУЛЬТУРИ.

БАКУ, СРСР, 9 квітня. — Нафтові робітники цієї округи побудували п'ять Палаців Культури і низку клубових будинків коштом 5 мільйонів карбованців. Палац Культури ім. Сталіна в Сурачані є справжнім зразком новітньої архітектури, має чудовий сад, спортивний майдан та навідиний театр. Інший цього рода будинок для культурних потреб робітників будуть коштом 1,700,000 карб. В нїм будуть три великі сали, кімнати для примінення бібліотеки, читальні, клубових і товариських сходів та десятки кімнат для гостей, якими здебільша є радянські й закордонні робітничі та селянські делегати, що відвідують нафтові підприємства в Баку. Німецька робітничая делегация, що була недавно в Баку, заявила, що робітники в капіталістичних країнах і узяти собі не всіля, як це можливо, щоб такі величаві будинки були призначені виключно для вилку робітників. Казали ті німецькі робітники, що таких чудових палац не буде тепер навіть буржуазія в капіталістичних країнах.

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видане Робітничо-Фармерське Видавництво Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українському Робітничому Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

БЕНЕТ СКАЗАВ ТЕ САМЕ ФАРМЕРАМ, ЩО Й РОБІТНИКАМ

У вівторок, 21 квітня прем'єр Бенет виголосив в парламенті промову, якою він плонує в обличчя голодним і зниклим фармерам Західньої Канади. Бенет просто покпив з фармерського лиха з висоти свого становища, заявивши на їх адресу те саме, що він сказав делегатам безробітних 15 квітня.

Коли він сказав делегатам безробітних, що ні він і ніякий уряд, з яким він був би зв'язаний, не ухвалить закону про соціальне забезпечення від безробіття, то на адресу зниклих економічно фармерів він сказав, що ніякий уряд, якого він був би головою, не встановить твердих цін на фармерську пшеницю. Чому? Бо фармері й так добре маютьесь. Бо, як заявив Бенет:

- 1. Три західні провінції не переживають тяжких часів.
2. Нічого небезпечного фармерам не загрожує й ніякої економічної кризи між фармерами немає.
3. Випадки тяжкого положення є тільки між одиницями.
4. Десятки тисяч фармерів західних провінцій мають достатньо заощадження в банках.
5. 300 мільйонів доларів, що їх вклали фармері західних провінцій в автомобілі та в трактори свідчать за те, що фармері добре маютьесь економічно.
6. Існуюче поняття про те, що західна Канада пририта економічною кризою, є шкідливо перебільшене завдяки заявам ліберальних, прогресивних та незалежних політиків, які ширять це з політичною метою.
7. Фармері західних провінцій за три роки — 1928, 1929 і 1930 — випродукували багатства вартості близько 2 мільярдів доларів, отже як можна казати, що вони переживають тяжкі часи.

Так відповів у своїй відповіді на дебату тренової промови прем'єр Бенет і тимсамим він вже згорі заявив, що ніякої допомоги фармері не мають сподіватися від консервативного уряду.

ПРЕМ'ЄР ГОВОРІТЬ ТІЛЬКИ ПРО БАГАТИХ ФАРМЕРІВ.

Це є мова не тільки голови капіталістичного уряду — це є мова самого твердолобого капіталіста. Це є мова самого вискувача, який каже: брешете, що ви голодні, холодні, в довгах і без насіння — ви маєте гроші в банках, маєте трактори, автомобілі, ви випродукували величезне багатство, вартості 2 мільярдів доларів. Це тільки політичні спекулянти видавали брехню про вас, що неначе ви переживаєте тяжкі часи, що ви потребуєте допомоги.

Чи справді мають фармері автомобілі, трактори й мільйони доларів в банках? Мають, Бенет про це знає. Тільки які фармері? Це мають фармері-багаті, поміщики. Автомобілі мають й деякі фармері-середняки, мають і трактори дехто з них. Але що з того? Чи вони заплачені, чи за них компанії не викидають фармерів з фармів, з хатів? Чи фармер має за що купити для них газоліни?

А десятки тисяч отих фармерів, що не мають в що одітись, взутися, що цента не мають за душу, а банки та моргеджові компанії душать за довги, за проценти — цього голова капіталістичного уряду не бачить, не чує, не хоче чути. Йому, який дає сестрі весільний дарунок в 2 мільйони доларів, фармерське лихо чуже, далеке, воно його не болить. Навпаки, він, висловлюючи думку великих канадських капіталістів, відкриває, що фармері багаті й на багатих він тільки покладається. Збанкрутувати цілком бідні фармері й підути з торбами — що йому до того? Від того фармерське господарство, яке й так тепер непоплатне, не потерпить. Багаті фармері залізуться, заберуть ті землі, з яких викінено бідняків, і бідняки фармері будуть працювати в багатів за наймитів (не всі, але невеличкий відсоток, бо машина заступити робітника). Це зменшить продукцію пшениці. Коли засівна площа пшениці й зменшиться, то це якраз буде те, що зараз капіталісти проповідують: зменшення засівної площі пшениці хоч на 25 процент.

Де ж решта фармерів дінується? Підути в міста поповнити ряди безробітних. Це після того, як вони за останні лише три роки випродукували багатство вартості 2 мільярдів доларів. Бо правду каже Бенет, що фармері випродукували кольосальне багатство — але де воно? Правдою є, що фармері виробили, скультивували прері, ліси, мочари, зробили їх родючими ланами; правдою є, що щороку вони наповняли елевейтери своїм збіжжям. Хіба ж зараз ці елевейтери не переповнені? Хіба ж це не є багатство? Але чیه воно? В чій воно руках? Навіть по нижній низькій ціні — це є величезне багатство, але чий це не для фармерів. Фармері його випродукували, — правду каже Бенет, — але вони це доплачували індианам до цих продуктів своєї праці, щоб завести їх капіталістам до Форт Вільям.

Однак що з того багатства мають самі фармері? Ми не будемо голословними, не будемо покликатися навіть на більшовицькі джерела, щоб показати нужденне, безвихідне положення фармерів. Ми наведемо тут слова тих, які не тільки не мають потреби перебільшувати, але які самі не добачають

справжнього лиха між фармерами, або коли й дивляться на нього, то кризь пальці.

"ФАРМЕРСЬКІ ОБОРОНЦІ" ПРО ПРОМОВУ БЕНЕТА.

Президент Юнайтед Фармерс оф Манітоба, В. Дж. Ворд, прочитавши промову Бенета, заявив:

"Я відаю одну околицю в Манітобі у вівторок (того самого дня, як Бенет виголошував свою промову), це одну з найгірших, але одну, що інтуїтивно розумієш унікальну за найгіршу. В тому дистрикті сказали мені перелюди, які добре знають місцеве положення, що на десятих квадратних милях залишились тільки один фармер, що зводить кімі з нічними, решта все обдіало."

З Саскатуну повідомляють, що Юнайтед Фармерс оф Канада видала заяву в відповідь на промову Бенета, в якій виказує, що Червоний Хрест минулої зими вислав одягу 2,600 фармерським родинам в Саскечевані, Юнайтед Фармерс оф Канада вислала 670 родинам, а гвіт пул — 350 родинам. В додатку до цього зараз є в тій організації аплікації за допомогою від поверх 100 родин. Крім того допомогу роботу провадять інші організації. Коло 500 фармерів зголосилося минулої зими до ЮФК за порадами, як вирватися з фінансових клопотів.

Мови не може бути про те, що ці цифри не дають ще уявлення про справжнє положення на фармах. У нашій редакції недавно один фармер, який десятки літ працює вже на фармі, заявив, що хотів позичити в банку на фарму 25 доларів, то дістав глумливу відповідь, що тепер фарма не варта 5 центів.

"Фрі Прес", відповідаючи Бенетові про зріст багатства на фармах, наводить статистику, що коли в 1925 році продукція пшениці вартувала 225 мільйонів доларів, то в 1930 році вона гнала до 99 мільйонів. Коли в 1925 році в Саскечевані акр пшениці давав пересічно \$20.40, то в 1930 році — \$6.92.

Манітобський міністр юстиції В. Дж. Меджор заявив представникам "Фрі Прес", що він отримує листи від фармерів за допомогою. Ось лист, що до нього пише фармерка, матір 7-ох дітей:

"Коли тепер пшениця така дешева й така велика її надлишок, то чому ви не даєте бідним хоч по кілька мішків муки? Ми не маємо вже в хаті муки через цілий тиждень і немає засобів, щоб купити. Нашу хату минулого літа спалив грім і через це нам нічого не залишилося, хіба кілька позичених річей, які зараз потрібні власникові й ми залишилися без нічого. І що я хочу знати, чи ви щось з нами зробите? Нам потрібні шиньбул мебелі, ми не маємо печі, ні постелів, не маємо нічого взагалі, але найгірше — не маємо ніякої пошани".

Багатство! — чи не правда містер Бенет? Мільярди багатства випродукували за останні три роки — а коло фармерів нужда. Взутися та одітись фармер не має в що, але... "автомобілем їздить"! Деякі фармері мають автомобілі, набувши їх на виплат за "добрих часів", то тепер не тільки нема за що купити для него газоліни, але позбутися його не можна, й за него компанія вигонить з фарми.

На все це капіталістичному прем'єрові наплювати. Його фармерське лихо не обходить. Він є прем'єр міністрів — капіталістів і їхні накази та їхню волю він виконує.

СПРАВЖНІЙ ЗМІСТ ЗАЯВ "ФАРМЕРСЬКИХ ОБОРОНЦІВ".

Але Бенет в цьому не одиницький. Всі ті, що репрезентують фармерів в парламенті, як і поза ним, "обурюються" на промову Бенета, кажуть, що він не знає справжнього положення фармерів на заході, і, мовляв, коли б він знав, то не говорив би такого.

Роберт Гарднер, посол і провідник Юнайтед Фармерс оф Алберта, каже, що Бенет не знає положення між фармерами, а відомости про фармерів зібрав він в найристократичнішому готелі Палістер в Келгарі.

Егнес МекФейл ніжно назвала промову Бенета нерозумною, "якої сам він колись жалітиме".

Президент Юнайтед Фармерс оф Манітоба також сказав, що Бенет "не знає, що він говорить і не має найменшого поняття про положення, яке тут (в Манітобі) існує".

Навіть вінніпегська "Фрі Прес", яка по "ліберальній традиції" має бути все "невдоволена" роботою консервативного уряду, заявляючи, що політика Бенета для західньої Канади є політика катастрофи, пише:

"Містер Бенет цього не знає. Коли б він це знав, він залишив би цю політику, як чоловік який прокинувшись, залишає хату, що горить і валиться на його голову".

Такі заяви фармерських "оборонців" є ніщо інше, як виправдання Бенета за його промову. Ці фармерські "оборонці" з фармерських організацій та з ліберальних чи прогресивних колів, неначе б то не погоджуючись з політикою Бенета й неначе б обороняючи фармерів, співають Лазаря, що прем'єр не знає справжнього положення на фармах, що коли б він знав, то такого не говорив би і т. д. Іншими словами — погано прем'єр робить, а це тільки тому, що не знає справжнього положення. Отже — коли чоловік не знає, тим самим і не відповідає. Хоч жаль, що він таке говорить, але треба йому простити, бо ж не знає, що робить.

Бідний Бенет. В часі домінальних виборів він все знає: знає про величезне безробіття й обіцяє, що як тільки прийде до влади, то за два тижні його усуне. Знав він тоді й всюди говорив про катастрофічне положення на фармах і також обіцяв, що до місяця все буде гаразд, як тільки він буде при владі. Все він тоді знав. А зараз його опозиціонери стараються заповнити фармерів, що Бенет не знає.

Все брехня, все це злудна політика "приятелів" фармерських. Бенет знає про положення на фармах так само, як фармерські послани та президенти фармерських організацій. Бенет знає все про фармерів так само, як і про робітників. Мало того, при сучасній радикалізації фармерства Бенет знає, що Гарднер, Ворд, президенти півлі й інші економічні та політичні спекулянти між фармерами тепер підтримують Бенетову політику виголодження фармерів так само, як Бенетову політику виголодження робітників завзято підтримують соціал-фашисти Вудсворт і Гіс.

Бенет знає, що Гарднер, Ворд і їм подібні, стоючи перед обличчям класової боротьби на фармах, без найменшого хитання стануть на боці Бенета, а проти бідних фармерів. Так вони зробили й зараз, заявляючи, що Бенет не знає, що він говорить. Бенет знає, бо він звалився до Канади з марса.

Фармері повинні вивести добру науку не тільки із зухвалої вивозу та глуму над ними Бенета, але й з того становища супроти промови Бенета, що його заняв ті, які кажуть, що вони обороняють фармерів. Відповідь фармерів на цей глум повинна бути тільки одна: масове будівництво Ліги Фармерської Єдності й під її проводом та в спілці з революційним пролетаріатом ставати до боротьби проти капіталістичної идзасі і її системи вискузу й виголодження та проти агентів капіталу у фармерських рядах!

Виходіть на першотравневу демонстрацію!

ПЕРШОТРАВНЕВИЙ МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

З нагоди Першого Травня Комуністична Партія Канади засилає своє нейсердечніше революційне привітання робітникам і фармерам Канади. В цей день міжнародної пролетарської солідарності революційні робітники й фармері повинні потвердити свої соціалістичні переконання й свою ненависть до деспотизму капіталістичної класи.

Комуністична Партія вітає робітників і селян інших країн — мільйони колоніальних невольників, що борються проти залізної пани імперіалістичної диктатури, яка виявляється своєю брутальністю в Індії й Китаю, — героїчний пролетаріят Європи, бойові маси Австралії й залізні батальйони робітників і селян СРСР, які використовують оочі тринацяти літ радянської влади, і які йдуть до нових і все більших висот перед обличчям нечуваної імперіалістичної ненависти й атаки.

Комуністична Партія вітає шановне пам'ять тих завзятих борців, які покладали свої голови в протягу минулого року в наслідок білого терору й вітає тисячі вазнів класової війни, що їх гноїть капіталізм у своїх бастіях за їхню відвагу в класовій боротьбі, запевняючи їх, що їхні страждання ведуть до відновлення енергії в боротьбі.

В протягу до сервілістичного "Лейбор дня" жовтих лейборитських лідерів, що його встановили вискувачі, день Першого Травня визначає принципі класової боротьби й традиції чикагоських мучеників 1886 року, берлінського пролетаріату 1929 року, прихід до влади Рад 1917 року й цілий славний рекорд боротьби, що її унаслідувала сучасна робітничка класа.

Першотравневе свято цього року відбувається в часі, коли всі сили гнилого капіталізму об'єдналися проти зростаючої сили робітництва; воно відбувається в часі, коли загальна криза капіталізму проходить коштом найстрашнішої нужди й деградації мас. Капіталістичне суспільство доказало свою життєву невідатність і невідемну гнилизну, коли соціалізм славно виправдує принципі комунізму.

Уряд Канади, говорячи за канадських вискувачів, категорично відкинув домагання допомоги голодуючих мас робітництва. Безсоромна імперіалістична класа, яка керує Канадою, плонула в обличчя робітників, вона посміялася над їхньою нуждою й стражданням й засудила їх на голодову смерть, відмовившись взагалі розглянути соціальне забезпечення в якій би то небуло формі.

Це прийшло слідом за забороною довозу радянських продуктів, яка є актом економічної війни й вступом до збройного нападу на Радянський Союз, що до него горячково готуються за допомогою II Інтернаціоналу.

Ці два ключі, соціальне забезпечення коштом держави й ембарго, найважливіші політичні питання перед робітництвом на Перше Травня. Боріться за свої домагання, бо робітники й незалежні фармері є директно зв'язані з боротьбою за розбиття ембарго й домагайтеся: "геть руки від Радянського Союзу!"

В той час, як криза стає все більше хронічною, класова лінія все більше визначається. Багання робітників борються й їхній поступений відхід від соціал-фашистської незалежної партії праці й трейд-юніонних бюрократів найкраще показали у великих демонстраціях 26 лютого й 15 квітня. В ці червоні дні тисячі робітників й збіднілих фармерів показали, що вони не погодяться з засудом на голод, що його їм накиннули консервати й ліберали при допомозі абелітійників та трейд-юніонних зрадників. Робітники навчилися боритися, демонструвати й організувати опір капіталістичним атакам. Ніякий поліційний терор не здешить зростаючого бойового духа працюючих мас; він виявляє тільки страх і розпуку пануючої класи, яка стоїть перед упадком свого ладу.

БОРІТЬСЯ ЗА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОШТОМ ДЕРЖАВИ З БІЛЬШИМ ЯК ДОТЕПЕР ЗАВ'ЯЗТТЯМ! НЕ СПОНЕВІР'ЯЙТЕСЯ ВІДПОВІДНО БЕНЕТА І НЕ ВДОВОЛЯЙТЕСЯ ЙОГО ЦІНЦІННИМИ СЛОВАМИ Й ПОНИЖАЮЧИМИ ПІДНІСТЬ ЛЮДИНИ БРЕД-ЛАЙНАМИ ТА ЗУПОВИМИ КУХНЯМИ!

ПІДНОСИТЬ ДОМАГАННЯ ЗА СКАСУВАННЯ ЕМБАРГО ПРОТИ СРСР І БУДИТЕ ОРГАНІЗАЦІЮ ДРУЗІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!

РОЗБИЙТЕ ПОЛІЦІЙНИЙ Й ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР ЗМІЦНЕННЯМ СВОІХ ЛАВ І ЗАВОЮВАННЯМ ВУЛИЦЬ ДЛЯ РОБІТНИКІВ ТА ГУРТУЮЧИСЬ ДОВОКОЛА СВОЄЇ ПАРТІЇ, КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РОЗБИЙТЕ ЗУСИЛЛЯ КАПІТАЛІСТІВ ПОСТАВИТИ Й ПОЗА ЗА ЗАКОНОМ!

СПИНИТЬ ДЕПОРТАЦІЮ СВОІХ ЧУЖИНЕЦЬКОГО УРОДЖЕННЯ ТОВАРИШІВ І ДОМАГАЙТЕСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ СВОІХ ТОВАРИШІВ-РОБІТНИКІВ, ЯКИХ ЗАПРОТОРЕНО В КАПІТАЛІСТИЧНІ ТЮРМИ!

ВИХОДІТЬ НА ВУЛИЦІ НА ПЕРШОГО ТРАВНЯ!

ДАЙТЕ ВІДПОВІДЬ БЕНЕТОВІ ШЕ БІЛЬШИМИ ДЕМОНСТРАЦІЯМИ! ПІДТРИМАЙТЕ СЛАВНІ ПЕРШОТРАВНЕВІ ТРАДИЦІ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ Й ЗДЕМАСКУЙТЕ ФАШИЗМ НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ!

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ І БУДИТЕ СПІРКІЙ ТА ЛЬОЯЛЬНИЙ ПРОВІД, ЯКИЙ ПРОБЕ ДОРОГУ ДО СОЦІАЛІЗМУ І ДО РОБІТНИЧОЇ ВЛАДИ. ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

БРЕХНЯ ЖОВТОВЛАКИТИХ БАНКРОТІВ З УНДО-РАДИКАЛЬНОГО РУХУ

Львівська "Сила" з 19 квітня містить заперечення про розв'язання Комінтерном КПЗУ, яке інше наводимо повністю.

Перед кількома тижнями польська преса принесла чергову "рижську" (виконану в чорнилі протирадянських інтриг у Ризі) відомість про "розв'язання" Третім Інтернаціоналом Комуністичної Партії Західньої України та "злиття" цієї партії з Комуністичною Партією Польщі. Це "злиття" мало йти до впливати з того, що III Інтернаціонал, який дотепер стояв на становищі, що Західна Україна повинна бути приєднана до Радянської України, під напором Комуністичної Партії Польщі змінив своє становище і приєднався до погляду, що Західня Україна повинна лишитися після перемоги пролетарської революції в Польщі в межах нішньої польської держави.

Поданою цю вістку, польська преса додала, що це "потягнення" III Інтернаціоналу напевне відібється "некорисно для комуністів" на західно-українських землях.

Зрозуміла річ, що ця нотатка польської преси, як і всі інші інформації, вироблені в Ризі, не мала в собі й зерна правди, а мала на меті, як зрадничали самі польські газети, створити "некорисний для комуністів відгомін" на західних українських землях.

Кінець кінців, навіть сама польська преса призналася до "помилки". Варшавський бюлетен "Українське Відомості" № 118/415 від 30 березня н. р. повідомив, що всі відомості про ліквідацію КПЗУ є неправдиві, і написав виразно, що "КПЗУ не буде зліквідовано". Здавалося б, що відомість про "ліквідацію КПЗУ" шасливо "упокоїтись" й піде після одностороннього життя на склад туди, куди відійшли всі ці вісті про "голод на Україні", про "червоний терор", "масові арештування галичан у Харкові й в Києві" і т. ін. видатим рижських агентів протирадянської пропаганди.

те повторювання брехні про ліквідацію КПЗУ стоїть у глибокому зв'язку з нішньою польсько-українською угодою. Сконфісковано

Занотовуємо брехню про "ліквідацію КПЗУ", як гумористичне видовище "патриотичних" банкрутів з ундо-радикального хору. Ні брехні, ні погрози, ні інші загоди ундо-радикалів не зуміють звести загал західно-українських працюючих на самогубну дорогу ундо-радикальної політики.

ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР РУМУНСЬКИХ БОЯР.

За останніми відомостями, румунський уряд вирішив призначити полковника Манулеску на верховного комісара Басарабії, Буковини та Марморощини.

Що спонукало румунський уряд на цей захід, видно з заяви міністра внутрішніх справ Румунії Мігалаке. Він сказав, що уряд дуже стурбований становищем в Басарабії, Буковині та Марморощині, а також настроями на цих землях і через те вирішив призначити окремого урядового комісара, що має наглядати за всіма справами життя Басарабії, Румунії та Буковини.

Не забувайте про пресовий фонд української робітничої преси в Канаді!

"САМОСТІЙНА" ПОЛІТИКА ПРИ ДОПОМОЗІ МАЛОНІВ І МАКОГОНІВ

Петлюрівці змінили орієнтацію з крикливої, на "тиху, а не голосну" політику. — Домагаються, щоб Галичина після "міжнародних переговорів" залишилася під Польщею.

Петлюрівські Суси у своїй "самостійній" політиці все шукають якихсь капіталістичних Малонів та Макогонів. Без них вони, як риба без води, не можуть плавати у своїй політичній "самостійній" баюрі.

В часах "вродження нації" такими Макогонами для них були Денікіни, Пласудські, Балаховичі. Потім орієнтувалися вони через Хшанів на Париж, а тепер вже йде зміна фронтів на лондонських Малонів через американських Макогонів.

Вся ця політика робиться тайно, щоб ніхто не дізнався і не перешкодив... грошей збірати. За грішми апелюють петлюрівці вже листовно.

З квітня ССР розіслав до "високоповажаних добродіїв" листа, в якому, як в тих казках з "Тисячі й одної ночі" оповідає "високоповажаним добродіям" про дуже хитру, але дуже тиху політику Свистуна й Стечишина. Лист цей починається так:

"Від часу відомих подій в Галичині минулої осені головна увага в нашій роботі в Канаді була звернена на акцію допомоги Старому Краєві. Навчені досвідом минулих років, ми рішимо поправити нашу акцію цього року багато більше планоно. Щоби забезпечити її успіх, треба було до цього часу вести акцію з тиха, а не голосно..."

Признають сусівські дипломати, що не були вони досвідчені до цього часу, а зараз так досвідчилися, що почали "акцію з тиха, а не голосно". Встановили "таємну дипломатію", розвинули акцію, увійшли зносини з англійським Маломом, з одним американським Макогоном і з 40-ма федеральними канадійськими макогонами, і невдовзі піchnуть ціми макогонами терти в макітрі (в Лідзі Нації) свою "самостійницьку" політику.

Все це треба робити "з тиха, а не голосно", щоб не дізналася польська шляхта — дурить суси людей, апелюючи до них за грішми.

Це вже найновіша політична комедія петлюрівців — робити політику "з тиха, а не голосно".

Коли вже таку хитру тиху політику провадиться, то певно хтось має право запитати: до чого та тиха, політика стремить? До визволення Західної України зпід Польщі при допомозі капіталістичних Малонів та Макогонів?

Ні, нічого подібного. Ось слухайте: "Найважливіша ціль нашої акції була викликати сильну опі-

ню серед англійців, яка завжила б рішучо в тім, щоби Ліга Націй основно розслідувала польські погроми в Галичині і присилувала Польщу придержуватися міжнародних договорів... Отже не визволення Західної України зпід Польщі, але залишення її там на основі міжнародних договорів.

Отака "тиха, а не голосна" акція! Виглядало б, що Польща не придержується міжнародних договорів. Що ж то є за ті міжнародні договори, до про них говорять "тиха, а не голосно" Свистун і Стечишин "високоповажаним добродіям"?

"Міжнародніми договорами" Свистун із Стечишином називають ті, що їх пороблено у Версалю, Парижі, Сен-Жермені, Женеві, якими попередіювано світ між капіталістичними хижакками й віддано шляхті Галичину. Після Свистуна й Стечишина виглядає так, немаче б то ціля тих договорів Польща мала б дати якісь там спеціальні права українцям в Галичині, але не дала їх, отож Свистун і Стечишин повели тепер "тиху, а не голосну" акцію, щоб т. права Польща дала. Значить, не визволяють Галичину зпід Польщі, але закріплюють її при Польщі "тихою, а не голосною" політикою.

Та чи вона "тиха, а не голосна" ота акція, то на неї треба долларів. Суси подумали до того, що тихцем може вдасться навіть зібрати більше долларів, як голосно. І от вони оповідають таке:

"Є вигляди, що обставини можуть так зложитися, що треба буде селі вести або літа вислати свого делегата до Європи. А ГОЛОВНО ДО ЛОНДОНУ, БО ЦЕНТРОМ УКРАЇНСЬКОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПРАЦІ МІЖ ЧУЖИЦЯМИ МАБУТЬ БУДЕ ЛОНДОН, де вже на днях в порозумінню з С. У. С. отворено Українське Інформаційне Бюро ЗАВДЯКИ АНГЛІЙСЬКОМУ ПОСЛОВИ МАЛОНОВИ І ВИЗНАЧНОМУ АМЕРИКАНСЬКОМУ ГРОМАДЯНИНОВИ п. я. МАКОГОНОВИ."

Отже, "високоповажани добродії", "з нагоди великого свята Воскресення Христового просимо Вас поспішити з жертвами... на фонд Інформаційного Бюро... на Фонд Визвольний і на вислаку нашого чоловіка до Європи"... а разом і на бурсу і т. п.

Одним словом, куди це обернеться, то грошей треба, головне "з'огляду на економічну кризу". Голосно апелювати за фондами — навряд чи буде користь не так "з'огляду на економічну кризу", як "з'огляду на нашу минулу "недосвідчену" політику, яку кляті більшовики обовязково викор-

стать і перешкодят збиранню фондів. З другого боку, як тільки започаткуємо збирання фондів ми, суси, то за нашим прикладом підуть "ліги британських українців", "стрілецькі громади" й інші "самостійники" й нічого з того не вийде, бо роздроблять і перешкодят. Тому краще тихцем, щоб ніхто не знав, ніхто не питав... а "високоповажаним добродіям" скажемо, що робимо ми "акцію з тиха, а не голосно" тому, щоб не дізнався польський консул, бо він — такий "пскрев", що як дізнається, то зараз же перемовить на свій бік наших Малонів та Макогонів.

Так оце ми "приватною дорогою" звертаємося до всіх макогонів, від Бенета почавши, а на вас, "високоповажаний добродію", скінчивши, в справі нашої "тихої а не голосної" акції, яка ставить своїм завданням:

1. Щоб після міжнародних договорів Галичина залишилася під Польщею.

2. Встановлення в Лондоні за допомогою Малона й Макогона інформаційного бюро, яке має інформувати світ про більшовицький терор на Україні й готуватися до нападу на Радянську Україну після пляннів Пласудського — через Варшаву на Київ.

3. Вислати чоловіка до Європи, щоб взяв участь в переговорах, що відбуваються зараз між проводом УНДО й представниками уряду Пласудського.

Така... "самостійна" політика сусів через Лондон—Варшаву на Київ. А що ця самостійна політика не може бути без долларів, то ви "високоповажаний добродію", дайте грошей — дайте й не питайте, нікому не кажіть... бо це "акція тиха, а не голосна".

Пословина каже, що "голова хитра на вигадки". А ми кажемо: не дайтеся знову петлюрівським макогонам дурити вас і не дайте ані зломаного цента на їхню "тиху, а не голосну" політику, бо з тими жертвами станеться те, що й зі всіма попередніми.

Волемець.

"ПАСТІРСЬКИЙ ЛИСТ" ЕПІСКОПА ГРИГОРІЯ ХОМИШИНА

Коли УНДО почало переговори з представниками Пласудського, то греко-католицькі єпископи із своїми партіями почали перебігати УНДО, заявляючи перед польською шляхтою свою лояльність польській державі. Єпископ Станіславський Хомишин видав з приводу цього листа, з якого нище наводимо уривки. Ось вони, читайте й переконайтеся, кому служити греко-католицька церква та її провідники:

"Коли маємо проти себе побідного і переможного, то будоли доказом великого нерозуму ставати з ним до боротьби".

"А ще вніше в інших наших положеннях повинно нам присягнути світу віри, котра каже, що ніщо і ніде не діється без божого привидіння".

"Коли ми стратили свою державу і свою владу та опинилися в іншій державі, то ми повинні зрозуміти, що се для нас ДОПУСТ БОЖИЙ, і що хотів чужу владу, МУСИМО ПРИЗНАТИ, бо нема влади, яка не буда від бога". "І тій власті мусимо підчинитися".

"І тому наше негативне (вороже, Ред.) становище до польської держави... не відповідає вимогам ані простого розуму, ані віри й етики...".

"А вже рішучо треба осудити, як се всі наші єпископи зробили минулого року у спільній пастирській листі — всіякі саботажі і тайні організації".

"А вже чистий глум над нами перфідна оборона більшовиків, які самі вніщали наш нарід на Великій Україні".

"У нас ніколи не було політиків і політиків, якби відповідала вповні католицькій ідеології".

"Даремне всіяке береження і чування над державою, коли її не береже бог".

"розсудна і реальна політика вимагає, щоби зазначувати також повну лояльність до держави, в котрій тепер знаходимося".

"НЕ РАДА АМБАСАДОРІВ, АЛЕ ПРИВИДІНЕ БОЖЕ ПОСТАВИЛО НАС, як частину українського народу під владу польської держави і се му зарядженню мусимо підчинитися. Для нас найвистачає, що всіяке зарядження чи допуст божий наймудріший, найсправдіший і для нас найхороший".

"Хотіли б нас держава гнобила і переслідувала, то такі маємо завідні і вніди зазначувати свою лояльність".

"наша лояльність має до того стремити, щоби польська держава була сильна і з а б з п е ч е н а... бо сеґо домагається інтерес і добро самого українського народу".

"Уявляю собі, що одного дня українцями зневажені поляки від нас забираються і нас самих лишать і що тоді з нами діється? За кілька годин приходить за Збручу хмара більшовиків, які замкнуті наші церкви й обернуть на доми забави або розпусти, духовенство й інтелігенцію по часті вистрілюють по часті вніщють на солов'єві острови, а сам нарід згноблять і убувають в нім все, що людське і учинять з него щось гіршого ніж худоба".

"Інтерес українського народу се також інтерес польської держави. Історія спела оба наріди не на те, щоби взаімно себе побивати, ненавидіти і вніщити, але щоби узладити по справедливості взаімі відносини і СПОВНИТИ ВЕЛИКУ МІСЮ, ЯКА НА СХОДІ ЧЕКАЄ ОБА НАРОДИ!".

Це останнє речення — "І сповнити велику місію, яка на сході чекає оба наріди" — це заклик єпископа Хомишина до своїх вірних готуватися разом з польською шляхтою до походу на Радянську Україну. Хоч вищенаведені цитати з єпископового листа самі говорять за себе, то ми ще повернемо до них іншим разом.

"КАНАД. ФАРМЕР" ВДАВИВСЯ

"Кан. Фармер" з 24 квітня вмістив "відповідь на відповідь" наших статтів, якими ми припншували цю жовтоблукитну шмату за її подлий наклеп, фактами показавши, "хто шкодить доброму українському іменеві в Канаді". Цілу статтію написав "Кан. Фармер", але ані одного наведеного нами факту не заперечив, отже погодився з тим, що ми йому підсунали під ніс.

І закрутило ж йому в носі від того "букету". Все, на що сиромоголися збиті з панталіку редактори найстаршої й найдурнішої газети, то лише на налідо, що "не знати ще, що про це сказати". Редактори "Кан. Фармера" стали тут в ролі тих хлопчиків, що побивались між собою, кажуть один другому: "Будеш ти йти попри мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. Фармер" на наші закиди, чому він не подав новинки про огра-

мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. Фармер" на наші закиди, чому він не подав новинки про огра-

мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. Фармер" на наші закиди, чому він не подав новинки про огра-

мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. Фармер" на наші закиди, чому він не подав новинки про огра-

мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. Фармер" на наші закиди, чому він не подав новинки про огра-

мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. Фармер" на наші закиди, чому він не подав новинки про огра-

мою хату, то я тобі покажу!"

Ми не говоримо про те, що суд покаже, чи що на суди виявиться в справі вбивства в Арбор Вайте. Може редактори "Кан. Фармера" самі поведуть на суд комунізм — справа не в тім, що буде, але в тім, що "Кан. Фармер" вже написав брехню й зараз бачить, що спіймано його за брехливий язик, не знає як викрутитися.

Поки то ще буде суд, поки то ще щось на нему "вивиявиться", то "Кан. Фармер" у своїй "відповіді на відповідь" признався, що він брехав про подію в Арбор Вайте, змішавши її з комунізмом, бо мовляв... і інші брехали й зараз нічого немає на виправдання.

блення філії монреальського банку у Вінніпегу в грудні минулого року, чому він не подав про засуд одніацятьох молодих хлопців у Вінніпегу, які з револьверами в руках грабували людей, сплячучи їх на вулицях, і за винятком двох, всі вони "слов'янського походження", як писав "Укр. Голос".

Ані слова не відповів нам "Кан. Фармер", чому він все це промовчав, не сказав якого походження, і де виховані ці молодці і чи їхні вчинки "тяжко

шкодять доброму українському іменеві в Канаді" чи "легко

Замість дати відповідь на всі наші запитання, "Кан. Фармер" тільки вилаявся. Лайка — не відповідь. І не для себе ми вимагали відповіді, але для тих, що читають "Кан. Фармера" і "Укр. Роб. Вісти". Тепер ці читачі бачуть, що "Кан. Фармер" бреше й сам своєю брехнею вдавнився, коли ми заставили його її істи.

Волемець.

МАЙНЕРИ В КОЛМЕН СТОЯТЬ ЗА ВОРКЕРС ЮНІТІ ЛІГ

В неділю, 19 квітня, відбулося в Колмені, Алта масове майнерське віче в справі референдуму над прилученням Майн Воркерс Юніон оф Кенета до Воркерс Юніті Ліг. Восьма година вечером. Зала заповнена майнерами. Голова Кадворт відкриває віче й покликає до слова першого промовця т. І. Стокалюка. Тов. Стокалюк в довгій промові розповідає майнерам історію майнерських боїв, про ролі Американської Федерації Праці, Трейд енд Лейбор Конгресу і Мошерового Всеканадійського Конгресу Праці. Головною спиновою на тому, як Майн Воркерс Юніон оф Кенета опинився в тому "всеканадійському" і як ті організації тепер підтримують політику Бенета й його заборону дозову радянських товарів до Канади. На закінчення закликав майнерів голосувати 11 травня за Воркерс Юніті Ліг.

Другим промовцем був тов. Брей і оповідав про боротьбу майнерів з Левитом, Морисоном та іншими і також висловив чому майнери повинні голосувати за Воркерс Юніті Ліг.

По промовах були питання, на які обидва промовці влучно відповідали. Віче тягнулося поверх-дві години, а реакціонер на дебати не прийшов.

В день на майнерському мітингу заговорили реакція, коли читано й дискутовано листа від

екзекутиви в справі референдуму. Реакція говорила, що вона є проти Воркерс Юніті Ліг, бо там комуністи працюють. Але нам не треба слухати реакції, а взятися від тепер до праці, щоб 11 травня майнери солідарно голосували за Воркерс Юніті Ліг.

Всі наші організації в майнерських місцевостях своєю активною працею повинні підготувити майнерів не тільки українських, але всіх до голоування. Так само повинні взяти участь в прешотравневім святі під проводом компартії Воркерс Юніті Ліг. Святкування 1 травня усіх майнерів Кросс Нест Пес відбудуться в Блеймор. На него повинні прийти майнери не тільки з Белью й Гилкред, але й з Корбін, Мішел і Ферні й задемонструвати свою пролетарську солідарність перед буржуазною запротестувати проти того тяжкого положення, в якому тепер майнери перебувають.

Товариші майнери! До чего свята кличе нас наша революційна організація, комуністична партія й ми повинні піти всі, як один за її покликком, бо вона бореться за всіх визискуваних і поневолеваних.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

Всі на демонстрацію 1 травня! Всі голосуйте за прилученням до Воркерс Юніті Ліг 11 травня!

Колмен, Алта.

Робкор.

МИТНА УГОДА МІЖ НІМЕЧЧИНОЮ І АВСТРІЄЮ НАРОБИЛА ПЕРЕПОЛОХУ

Європейська громадськість раптом заворужилася. У пресі повно коментарів, націоналістичні газети Франції та її васалів здобули нову поживу, дипломати вживають заходів, — одно слово, робиться таке, наче скоїлася подія, що захитала цілий світ.

До теперішнього заворуження спричинило доіру складений проект митної спілки між Австрією та Німеччиною. Уряди обох цих держав заявляють, що тут ідеться про перший крок на шляху до Бріаннової "нап Європи"... Натомість націоналістичні газети Франції та її васалів заперечують, що цим проектом, мовляв, порушено Версальський та Сен-Жерменський "мирні" договори.

Ціаком безперечно, що Австрія не є життєздатний державний утвір, а тільки обрубок колись великої держави. Теперішня Австрія, як держава з 6 мільйонами людности, що з них 2 мільйони припадають на столицю Відень, наче слабує на водянку голови. Якщо австрійська підявоєнна потвора стала "самостійною" державою, то тільки волею держав-переможниць та через істеричний страх Франції перед німецьким реваншем.

Коли після катастрофи на фронті восени 1918 року гнила австрійсько-угорська монархія розвалилася і дедалі вище підносилися революційні хвилі, соціал-демократія протипоставила революційним вимогам робітництва гасло про "ан-

шлюс" (приєднання Австрії до Німеччини). Цим гаслом "австро-марксистів" мали на меті затухувати революційні класові моменти та потопити їх у націоналістичному чаді. Протосоціал-демократія, яка тоді тримала владу, не зважилася зробити цей, хоч і зовсім не революційний, крок. Щого не хотіла Франція, а в самій Австрії проти "аншлюсу" заперечували "християнські соціалісти", які ще й досі не зреклися своєї мрії про утворення великої католицької імперії в Австрію як центром.

Влітку 1922 року нежиттєздатна Австрія мало не випустила душу. Австрійська буржуазія та її тодішній уряд на чолі з католицьким прелатом Зайнедем кинулася в обійми Ліги Націй. Австрія стала національною міжнародного капіталу. Йї дали позичку на 100 мільйонів долларів, "оздоровили" її.

1926 року, коли в Німеччині буда начеб то висока конюн-

ктура, в Австрії зчинилася гостра криза. Вона була немінуча тому, що всі ті держави, які повстали замість колишньої австрійсько-угорської монархії і перед війною були головними ринками збуту австрійської продукції, почали відгороджуватися бар'єрами від дозову австрійських промислових товарів. Тоді в Австрії знову поширився рух за приєднанням до Німеччини.

У Німеччині — заперечили австро-монархії — наш претягують. Якщо Австрія з'єднається з Німеччиною, це розв'яже всі проблеми. Австрійські аграри та скотари зможуть збувати в Німеччині свої продукти, а австрійська промисловість...?

На це питання не могла відповісти навіть соціал-демократія. Але за тих часів до рух

ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ДО ЗАГАЛЬНОГО ГОЛОСОВАННЯ 11 ТРАВНЯ ЗА ВІУЛ

Положення між майнерами в Нордег, Алта.

В Нордег, Алта, майнери ледво живуть. Працюють два дні на тиждень. Багато майнерів чекали на ту роботу по два до три місяці, а зараз 3-4 місяці працюють по два дні на тиждень і не повідобляють ще й за попередні харчі, бо заробітку і так не вистарчає на прожиток. Вже два тижні в нашому льокалі йде боротьба за секретарство. Вже кілька років секретарем у нас є Тоді Вільямс, реакціонер і завойний ворог Воркерс Юніті Ліг та компартії. Він намагається також на Радянський Союз, а перед кількома місяцями висловився, щоб чужинських робітників депортувати з Канади. На мітингу минулого тижня сказав він, що хто з майнерів не вміє читати й писати по англійськи, той не має права голосу. На жаль, ані один англійський майнер не запротестував проти цього нахабства. Вкладки наші беруть, а голосу давати не хотять.

Другий кандидат на секретаря є Прюїт, бувший радний дистриктовий охкескутив МВЮК. Хоч він, як бувший делегат на конвенцію минулого року в Келгарі, зробив пошляку, підтримуючи кліку Моргану, але зараз змінив свої погляди і е прихильний до чужинських робітників, за це придбав собі ворогів серед реакційних англійських робітників.

Тепер в Нордег є два табори: більший, це українські, польські італійські й словацькі робітники, а менший — це головно англійські. Вже два тижні боротьба йде за секретарство. Номіновані були Вільямс, Прюїт і Джонсон. 7 квітня відбулися вибори. Вибрано трох скрутинірів: англійця, італійця й українця. В цей день майна робила й голосування відомося кола майни. Але чому-сь Пол Клерк, англійський скрутинір, забрав скриньку додому, хоч інші два скрутиніри протестували. Так скринька з голосами перестала в того англійця від 9-ої години рано до 2-ої години по полудні. А потім вислід був такий: Вільямс 110 голосів, Прюїт 91, а Джонсон 35. Коли стало це відомо, то майнери запротестували, бо не вірять, що воно так є. Вони запитали, чому Клерк брав скриньку з голосами додому? Майнери зажадали скликати спеціальний мітинг й завернути голосування. Друге голосування виказало: Вільямс 107 голосів, Прюїт 125, а Джонсон 11. З цього другого висліду не були вже вдоволені реакціонери й властители копалень.

Вони знову зажадали мітингу і на ному постановили признати правильними перші вибори. Над цим почалася гостра дискусія. Реакція пустила в рух машину. Молоді хлопці, поплечники Вільямса, почали перербивати Прюїта, а Вільямс заявив, що він не уступить з секретаря й ключів від юнійного офісу не віддасть, а навіть піде в суд, щоб юнійний льокаль, заплатив йому за цілий рік за секретарку.

Взагалі у нас на Нордег Вільямс поводитьсь, як диктатор. Він накладає з босами й вони його підтримують. Майнери, побачивши, що тяжко щось з такими реакціонерами зробити, зажадали ще раз перевести вибори, хоч для цього немає потреби, бо другі вибори були правильні, бо ніхто вже скриньки не брав додому. Коли 19 квітня знову скликано юнійний мітинг, то на ному до якого закінчення не прийшли й майнери на знак протесту проти реакції вийшли з сали. Причина, чому вийшли, була та, що коли перед виском, щоб увезажити вибори один італійський майнер зажадав, щоб перетлумачити висок на інші мови для італійців, українців, словаків і угорців.

ДО ВІДОМА РОБІТНИКАМ В ПОРТ АРТУР І ФОРТ ВІЛ'ЯМ

Візьміть численну участь в першотравневій демонстрації.

Спеціальний комітет розробив програму першотравневої демонстрації в Порт Артур і Форт Вільям.

В Порт Артур робітники зберуться на лоті коло Кенеді-Ян Нортерн готелю в годині 2-ій по полудні, де будуть промовляти промовці. Демонстрація піде в супроводі оркестри з численними транспарентами дорогою до Форт Вільям, де вона зустріне з демонстрацією фортвільямських робітників й разом піде на Пелос-Філд, де будуть промовляти промовці.

У Форт Вільям демонстранти зберуться в Мінесота Парку в годині 2-ій по полудні й після промов підуть на зустріч портартурській демонстрації. В цих демонстраціях візьмуть також участь дооколичні фермери.

В обох місцевостях транспаренти голоситимуть сучасні робітничі кличі. КРОЛ видвигне свої кличі в обороні увязнених робітників. Масові язикові організації видвигнуть кличі в

реакції почала кричати, як скажена. Але італійського робітника підтримали оплесками інші робітники так, що аж сама затряслася. Так робітники перемогли реакцію, але уважено й другі вибори. Тепер будемо голосувати третій раз над виборами секретаря.

Ця подія багатьом майнерам відкрила очі, бо вони побачили, як реакція їх трактує. Це показує, що майнери повинні ставати дружно й готуватися до голосування 11 травня за Воркерс Юніті Ліг і позбутися раз на все цієї реакційної зграї. Боси стараються роз'єднати майнерів в той спосіб, що кидають між них національну ворожнечу, натворюючи англійських робітників проти робітників чужинського походження. Хіба ж то не ми побудували залізницю, порозробляли майни, повикорчували ліси, збагатили своїм потом і кров'ю вискукувачів? Ми і тепер ще проти нас вискукувачі троядять реакційну зграю та затуманених шовінізмом англійських робітників. І не тільки англійських, але й жовтоблатних.

Товариші робітники! Приготовляйтеся до голосування 11 травня й всі, як один голосують за Воркерс Юніті Ліг і покажіть всім босівським поплечникам, що ми вже класово-свідомі робітники й знаємо своє робітничє становище.

Майнер.

Нордег, Алта.

МАЙНЕРИ ДЕМОНСТРУВАЛИ ЗА СОЦІАЛЬНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ БЕЗРОБІТНИХ

Колмен, Алта.

В околиці Кроуе Нест Пес наводять вже той час, коли робітники починають масово йти за голосом такої організації трудящих, що об'єднувала б усі сили й вирядувала безробітних з того важкого положення. Скоро тільки Ліга Робітничої Єдності проголосила масову демонстрацію за підтримкою соціального забезпечення на кошт держави, тутешні й дооколичні робітники зійшлися масово на демонстрацію. Число робітників вийшло поза 400.

Віче відкрив тов. Содворт, промовляв тов. Стокालік. У своїй промові товариш висвітлює сучасне азіденне положення робітництва і вказав на потребу затязкої боротьби робітничої класу за асекурацію безробітних на кошт держави. Це лише початок тієї боротьби за забезпечення безробітних, що її почали трудящі Канади.

ТРУДЯЩІ ЕДМОНТОНУ ВИМАРШУВАЛИ В ДЕМОНСТРАЦІЮ НА 15-КВІТНЯ

Едмонтон, Алта.

На 15 квітня відбулися масові демонстрації по більших і менших містах Канади, під проводом Воркерс Юніті Ліг. В нас, в Едмонтоні, так само відбулася масова демонстрація безробітних. На 15 квітня по полудні в 1.30 годині робітники почали сходитися на Маркет сквер. Одні з товаришів приніс англійський буржуазний консервативний часопис "Едмонтон Джорнал", де була вміщена заява мейора міста Догліса, що він забороняє демонстрацію.

На ту заяву робітники не звертали уваги, а масово приходили на Маркет сквер. Тов. Міаер, як голова, відкривав мітинг в короткій промові пояснив, на що цей мітинг скликав. Опісля покликав до слова тов. Болтона, який промовляв до присутніх в англійській мові.

Тов. Болтон у своїй довшій промові зясував, і пояснив присутнім про теперішню велику кризу та велике безробіття по всіх капіталістичних країнах. Промовець наводив факти, що поперх 30 мільйонів робітників зараз без праці примиряють з голоду, а горетка лавів розкоші й набиває кишені людським добром, яке працююча класа витворила.

Після промови голова закликав, як присутні бажать демонструвати вулицями міста, що лише відбуті масовий мітинг на Маркет сквер. Присутні вирішили, щоб йти в похід вулицями міста. Присутних було на Маркет сквер до чотирьох тисяч. Робітники вируши-

ли з Маркет сквер помашерували головними вулицями міста. Робітники показали свою силу, а лави застрашилися і підали за походом великий автомобіль, заповнений поліцією. Тим автомобілем возить робітників до Форт Саксехеван до тюрми.

Після походу вулицями робітники повернули назад на Маркет сквер і далі продовжали мітинг, на яким промовляв тов. Сайман і Дескок. Тов. Сайман, організатор ЛКМ, у своїй палкій промові зясував і порівняв життя працюючої класи в буржуазних країнах з життям робітничої класи в Радянському Союзі. Промовець більше зупинився над молоддю, що зараз переживає тяжкі азидні під теперішній час в Канаді.

Промовець наві і пояснив, що в Канаді є тепер 80 тисяч безробітних молодих робітників та робітниць, які примиряють з голоду. Він закликав молоді, щоб організувалися і стали членами ЛКМ і спільно боролася проти вискуку і гнету пануючої класи над працюючою класою.

Опісля промовляв тов. Доскок. Промовець закликав, що всі робітники організувалися в робітничі організації. Безробітні повинні організуватися в організації безробітних, а ті, що працюють, повинні організуватися в ВІУЛ, фермери повинні організуватися до Фармерс Юніті Ліг. Всі ці організації спільно борються за нове державне забезпечення безробітних, за працю або погне втримання.

Робкор.

МІСЬКА РАДА ЗАПОВІЛА ОБКРОСННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТНІ СВОЇМ РОБІТНИКАМ

Едмонтон, Алта.

В Едмонтоні підвищили су-перінтендентів в департаменті містової електричної сили платню на рік на \$400.00. Значить, платня того суперінтендента вносимте річно \$4,000.00. Рівночасно міська влада обвинила заробітну платню іншим міським робітникам, зменшили платню навіть і сезонним робітникам. На ту злижку мусять віддати зараз робітникам один день праці в місяці. Цікавим буде, що навіть делегати з кансидл чембере юній прийняли злижку заробітної платні, що її пропозиція офіційні міста.

Комішонер міста заявив, що місто Едмонтон виплачує річно зі своєї каси міським робітникам около \$1,622,720.00. Робітники ті заняті по різних департаментах і роботах. Ще підсузував той комішонер, що коли-б усі робітники погодилися на злижку заробітної платні, міська каса заощадила б около

ці. До тепер поліцейська організація афілювала з канадською партією праці. Що скажуть на це дейборітські фейкери з канадської партії праці, що засідають в міській раді, чи виступлять проти того рабсько-о егрименту? Навпевно, що не виступлять, бо вони самі являються слугами капіталу.

СПІШИМО НА ДОПОМОГУ ВИЗВОЛЬНОГО РУХУ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

Торонто, Онт.

На 22 березня, в неділю, відбулось масове віче, на якому українське робітництво Торонто, а головно робітничі-виходи з Буковини, продемонстрували свою ширю солідарність з визвольною боротьбою, яку ведуть буковинські товариші з румунськими боврами та сигурантськими кровопійцями.

Головою віча був тов. Ів Грекул, місце секретаря лави тов. Лучак. Першим бесідником був тов. Лішак. Він в одногодінний своїй промові представив ясно від найдавіших часів положення Буковини і як вона перекочувала від одного забора до другого. У своїй промові тов. бесідник відчитав кілька листів з Черновців і дооколичних сіл, в яких товариші ширю просять о фінансову і моральну поміч. Перше всего треба вибрати з тюрми редактора "Борця" тов. Стасюка і других товаришів, які караються в Черновецькій і в других тюрмах. В листах з Черновців товариші між іншим пишуть:

"Нам треба було газету видавати. Не було грошей і не видавали. А це відбулося на нас дуже боляче. Нам треба було дати деяку підтримку родинам арештованих і самим взяти, та ми не мали нічого й не дали нічого."

А про відданість товаришів революційній справі, які сидять по тюрмах, свідчать лист про товаришів з черновецької тюрми, в котрім пишуть так: "В тюрмі в Чернівцях демонструвало в ту пору 17 чоловік. Вони в день 7 листопада в тюрмній каюті застелили червоними паперами одну стіну, а серед неї вмістили портрет тов. Сталіна, попринчеплювали до грудей червоні візанки і співали революційні пісні. Тюремна сторожа те помітила і завважала товаришів, щоб вони все те віддали — вони того не зробили. За це вже мають вони суд і порозкидали їх по одному, по двох по інших каютах."

З цього найкраще видно, що ці товариші, хоч в тюрмі, але про 7 листопада, день пролетарської революції, вони пам'ятають і в тюрмі демонстру-

НЕМАЄ ТОГО, ПРО ЩО БРЕХАЛИ НАЙМИТИ КАНАДСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ

Саскатун, Саск.

В минулому панська преса "Стар" розписувалася, що саскарська компанія дасть поважно му числу безробітних працю при будові готелю тої ж компанії. Безперечно, що й локайська рипида з Вінніпегу, сина формою, а жовта змістом, підтягала, що буде багато праці при цій будові найкращої будівлі в Саскатуні. Одначе, ці панки "УГ" і "КФ" про це чому-сь не згадують, що будова йде повним ходом і тої маси безробітних, який вони обіцяли працю, не видно. Усього працює около двох десятків при муруванні цеглою й камінням.

Тисячі безробітних примиряють з голоду, шляються вулицями міста і поїд бора праці. Вони виглядають буд-якого запяття. Кожний робітник повинен бути перекоаний з минулого, що не одна будівля в Саскатуні була збудована в минулому і були лаочними свідками, кілька було занятих робітників.

Кожний робітник повинен бути перекоаний з минулого, що не одна будівля в Саскатуні була збудована в минулому і були лаочними свідками, кілька було занятих робітників.

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ БРОШУРУ КОМПАРТІЇ!

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ БРОШУРА, ЯКА МСТИТЬ В СОБІ

Резолюції Останнього Пленуму К.П.К.

Кожний партійний дистриктовий комітет повинен підрахувати, скільки копій він зможе розповсюдити і негайно заслати замовлення до Центрального Агітпрокому КПК. Поодинокі партійні групи повинні слати свої замовлення на руки дистриктового комітету.

Дистриктовим бюрами брошури продаються по 10 центів, а ті мають перепродувати їх покунцям по 15 центів.

Центральний Агітпроком КПК.

В. Лучак, секр. віча. (Подав до преси І. Д.)

І. Р.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Оцим повідомляється всіх тих товаришів і товаришок у Вінніпегу, що розібрали листи збирання фонду на висилку української робітничо-фермерської делегації до СРСР, звернути їх до буфетчика Укр. Роб. Дому, без ріжнич, чи зібрано на листи щобудь чи ні. Товариші, які не звернули своїх лист, будуть за них відповідати. Листи мається звернути негайно. За Комітет Висилки Робітничо-Фермерської Делегації до СРСР,

М. Король, секр.

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
на новий місячний політико-економічний та культурно-пропагандистський журнал

ЗА БІЛЬШОВІЗАЦІЮ

Орган Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади (в українській мові)

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

- Висловити поточні завдання Комуністичної Партії, в зв'язку з канадськими політичними та економічними питаннями, ухвалені її конгресом, пленумом ЦВК то-що.
- Освітлювати тутешній та міжнародний комуністичний рух.
- Висловити теоретичні питання марксистсько-ленінізму.
- Надавати приступно нашісаний матеріал до підготовки нових кадрів партійних членів та нового партійного активу.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК \$1.50

Адреса:

ЗА БІЛШОВІЗАЦІЮ
Ukrainian Labor Temple
Cor. PRITCHARD AVE. & MCGREGOR ST.
WINNIPEG, MAN.

Трудачі киченерської округи підсумовують свою працю за планом розгорнули роботу й успіхи є наявніші

Киченер, Онт.
Відколи я повернувся з БОК, то мав в нагоді відвідати на запрошення Округової комісії відділів робітничих організацій киченерської округи. Помімо того, що деякі відділи пишуть час від часу до робітничої преси про свою працю, то я вважаю за свій обов'язок, подати до відомої як читачам нашої преси так і загальному членству роб. організацій коротенький підсумок з праці в цих відділах. Де я ще не був, то намінив, коли до них завідаю. Добрі сторони праці в цих відділах хай послужать, як взірці для інших відділів, а для сторони нехай відділи, в яких вони є, виправлять.

Висували пересічно не більше як десять книжок за цілий рік, а тепер протягом кількох місяців визначно більше як п'яносто.

КОЛЬПОРТАЖ ЧАСОПИСІВ І КНИЖОК.
Розповсюдження книжок і газет в нас від давни стоїть дуже слабо. Попередніми роками часто навіть не було кольпюртера вибраного, а цього року хотів вибрати кольпюртера справно дуже мало покраняла, бо він, крім продажі кількох чисел газет "Сила", більше нічого не продав. Зараз ми вибрали кольпюртажний комітет з чотирьох товаришів, і гадаємо, що справа піде краще.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всіма організаційною працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

Всю організаційну працю ми виконуємо спільно всіма організаціями. Дуже мало змінило поділу праці між організаціями, а всі працюють спільними силами.

Престон-Галт — В цій місцевості існує відділ РЗТ вже від кількох років. Зараз там організовано ТОДОВИРНАЗУ. Членів в РЗТ мають около 16.

Організаційну працю через останні кілька років вони обмежували на влаштування танців, а інші лівні майже не виконували. Коли робітничі організації оті танці, вони почали менш уважати на них і щоб здобути фонди на заплановані приміщення, товариші владні грати представлення.

Взяли хоч би минулий рік. Загально організаційна праця провадилася там досить слабо, але зате було досить неперозумів, з якими члени й членкині посилає аж до різних зборів, де вони викрикли всі свої крики й жалі.

ПОДІЛ ПРАЦІ В ОРГАНІЗАЦІЯХ.

Помімо того, що членство числом в нас досить споре, є около 50 членів і членкині у наших вісних організаціях, то до недавня вся організаційна праця спадала на плечі кількох одиниць, а великий відсоток членства обмежувало свою працю на тім, що приходили раз на один або два місяці на збори, на яких тихцем пережидували. Так досить весті праця була неможливо, бо одиниці, що мали всю організаційну працю на своїх плечах, жадної як саї виконати не були зможні, тому ми вирішили зробити розподіл між членством всіх наших організацій.

ТРЕБА ВИВЧИТИ УСІХ ПИСЬМЕННОСТІ.

Освітньої праці майже нікої не провадили. Масових мітингів ні лекцій не влаштували, а як і влаштували, то навіть самі члени не приходили на них. Пересічне число саухачів було від десяти до п'ятнадцяти.

В данім відділі є майже половина членства неграмотна, а деякі малограмотні, але про навчання грамоти своїх членів вони не подбали, хоч маї дуже великі труднощі в провадженні організаційної праці.

Цього року там праця почала жвавіти, вони вже цього року влаштували ряд масових віч і мали досить гарне число слухачів. (Я самий говорив в них три рази в кожного разу слухачів прибувало так що пересічне число є від 50 до 60).

ТРЕБА ЗАКТИВІЗУВАТИ УСЕ ЧЛЕНСТВО ТУРФДІМ.

Активність членства ТурфДім і РЗТ, щодо виконання на мітинги теж слаба. На віче, яке було проголошено на другий годину, прийшло всього яких 10 членів з 50-ох і були примушені відітнути віче на годину пізніше, на яке багато членів зовсім не прийшло, помімо того, що віче було досить важке, бо вибиралося там кандидата на делегата до СРСР та протестували проти заборони канадським урядом поштово-радянських товарів до Канади.

Вечером на докладі так само багато не було присутніх.

Одинка з масових організацій, яка виявляє більше активності, це Жін-секція. Я не хочу на нєму місєце перехвалити їх, але за відомеланням самих товаришів і товаришок виявляється, що вони працюють активно. В пресових кампаніях, в кампанії книжки та в збірній підписів за державну безплатну асеруацію від безробіття товаришки впередили всіх.

У ВІДПОВІДЬ НА КРИТИЧНІ ЗАМІТКИ СЕКРЕТАРЯ ЦВК ТУРФДІМ

Киченер, Онт.
В "УРВ" в числі 43 була поміщена стаття секретаря ЦВК ТурфДім тов. Кобаяєв. З "Округові Комітети ТурфДім загворить ви про свою працю в округах". В цій статті сказано, що при ТурфДім в 6 округів, однак, я не буду писати, а нашішу за самий киченерський округком.

Зі звіту т. Гунчака, що його було зачитовано в тій статті, виходить, що нібито сам згаданий товариш працює, а округком разом з секретарем набрав води в рот і нічого не пише про працю.

Я не писав тому, що не той похваляний, що самий себе хвалить, але той, що його хвалять. Так і ми робили в округі, а за наїшу працю пишуть відділи до нашої преси. Тов. Кобаяєв пише, що від нас не дано звіту крім т. Гунчака. Це неправильно, бо звіт я писав на 15 лютого до ЦВК і план нашої праці одобрено ЦВК ТурфДім.

Можливо, що т. Гунчак дав звіт, що він самий робить, як курєнт з Вінніпегу, коли так, то це мильно, бо в нашій округкомі є другий курєнт т. Кошурба. До цього ми вислали до поближких відділів т. т. Гунчака, Бандуру, Пичеля і Шура. Ми навіть старалися вислати безсідника між польське робітничі, який був т. Незнаков.

В нашій країні йде праця досить добре, бо до організаційної праці заставляє всіх економічна криза. Відділи беруть участь в масових демонстраціях, в кампанії за підписами від безробіття, що її провадила Боркєр Юніті Ліг. Відділ в Врентфорд працює досить добре в себе, а також дав допомогу товаришам в Ватерфорд і там незабаром, віримо, що зорганізується відділ ТурфДім. Не але працюють товариші в Сімко, Гвелф і Престон при допомозі Округкому. Масові віча відбуваються майже кої неділі, як це в одній, то в другій місцевості.

На літній сезон, то вже треба буде втерювати пікніки і там поширять нашу організаційну працю. Перед вськравим льдом нам треба буде відбутти округки наради та виланувати нашу організаційну працю на майбутнє.

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ В ГРУДНІ І СІЧНІ.

В часі нападу хуліганщини, в нас почала активна кампанія за лоним членством, за новими бойми до наших організацій. Робітники, що стояли осторонь Укр. Роб. Дому, вирішили в "народно працю визволителів лєвкєй України", але після того, що відбулося в нашій місцевості, а теж і в інших місцевостях, де всі "народні діачі" вислугувалися властям, то вони дуже скоро переконалися, що місце їм в робітничих рядах і почали громадно виспуватися у члєни ТурфДім. Цим дали почин до розколу страгромади в Саскатуні й протягом пару тижнів ряди нашої організації подвоїлися. Відбулося се пару успішних масових мітингів бувших воєвків УГА, на яких широко висинувалося провади працю корпусників підчас визвольних боїв від Львовом та про їхню кирину роботу в Канаді.

Ці нові сили почали активну працю, агітуючи поміж новоприбулими робітниками. Почали грати революційні драми як Бунтар, Галицькі Радичі, Горить Галичина. Свої проби відбували вєдн, тимсамим вилучували ролі на пам'ять і добре виконували їх. Наш драмгурток повинен дещо навчитись з тих вистав, а саме, не спускались на сфєрєра й партачити ролє, а вивчати її на пам'ять. Протягом пару останніх місяців не оминулось ані одної нагоди, щоб не говорилось до зібраних робітників.

Кампанія закінчилась. Придано 63 нових членів. Но тут треба згадати кількома словами хто й як працював підчас кампанії. На самім початку вибрано було проагандовий комітет з члєнів наших організацій. Цей комітет поділявся на райони й почали свою роботу. Рішено було, щоб кожний член придав хоч одного нового, деякі це зробили, а інші лише придивлялися. Думка була теж, щоб як найбільше придбати робітників в члєни, які є стало замешкані в Саскатуні, але лише маленьке число висналось таких робітників.

Тут виходить, що члєни, які знають таких робітників, не пробували їх

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ І ТОВАРИШІ В АЛБЕРТІ.

Дорогі Товариші!
Щоб ви забезпечили себе на шкільній вакансії учителями, то вдайтесь скоро до ПРОВКОМУ за такими учителями. Ми зараз маємо у Студентському Інституті ТурфДім студентів, які можуть і бажають піти учителювати підчас літніх феріє, тому вдавайтесь до ПРОВКОМУ якнайскоріше, що і би опіся не жалія, коли згроздосється запізно. Пишіть на адресу:
PROVKOM U.L.-F.T. ASS'N
10628—98th St., Edmonton, Alta.
З товаришським привітом,
За Провком
О. Шидловський, В. М. Тересько голова.

УВАГА! РОБІТНИКИ МОНТРЕАЛУ! УВАГА!

ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ УСТРОЮЄ
В ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЮ І СУБОТУ 7, 8 І 9 ТРАВНЯ 1931 Р.
В ЕНЕКС ГАЛ (224 Fairmont St. W.)
ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР
Цей базар устроюється для того, щоб здобути фонди для ведення організаційної кампанії серед голкових робітників, а спеціально серед дресмейкерів.
Закликаємо всі революційні робітничі організації допомогти нам придбати грошей і річей на базар.
Базаровий комітет буде сходитися кожного понеділка в юнійім льокалі під ч. 286 St. Catherine Street W. Обов'язком братніх делегатів приходити на ці засідання.

УВАГА! РОБІТНИКИ МОНТРЕАЛУ! УВАГА!

ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ УСТРОЮЄ
В ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЮ І СУБОТУ 7, 8 І 9 ТРАВНЯ 1931 Р.
В ЕНЕКС ГАЛ (224 Fairmont St. W.)
ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР
Цей базар устроюється для того, щоб здобути фонди для ведення організаційної кампанії серед голкових робітників, а спеціально серед дресмейкерів.
Закликаємо всі революційні робітничі організації допомогти нам придбати грошей і річей на базар.
Базаровий комітет буде сходитися кожного понеділка в юнійім льокалі під ч. 286 St. Catherine Street W. Обов'язком братніх делегатів приходити на ці засідання.

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!

Заходом драмспівгуртка при відділі ТурфДім у Венкувер, Б. К. відіграветься в неділю, 3 травня, в 8-й годині вечером в Укр. Роб. Домі з Венкувер дуже смішну комедію на 2 дії в. н. "РЕДАКТОР ФАРМЕРА". Ми лєвнї, що встановлює ці комедії ми задовольно всіх присутніх. Приходить якнайчисленніше, а нево не покажете. По представленню буде смішна лекція.

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!

Заходом драмспівгуртка при відділі ТурфДім у Венкувер, Б. К. відіграветься в неділю, 3 травня, в 8-й годині вечером в Укр. Роб. Домі з Венкувер дуже смішну комедію на 2 дії в. н. "РЕДАКТОР ФАРМЕРА". Ми лєвнї, що встановлює ці комедії ми задовольно всіх присутніх. Приходить якнайчисленніше, а нево не покажете. По представленню буде смішна лекція.

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!

Заходом драмспівгуртка при відділі ТурфДім у Венкувер, Б. К. відіграветься в неділю, 3 травня, в 8-й годині вечером в Укр. Роб. Домі з Венкувер дуже смішну комедію на 2 дії в. н. "РЕДАКТОР ФАРМЕРА". Ми лєвнї, що встановлює ці комедії ми задовольно всіх присутніх. Приходить якнайчисленніше, а нево не покажете. По представленню буде смішна лекція.

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!

Заходом драмспівгуртка при відділі ТурфДім у Венкувер, Б. К. відіграветься в неділю, 3 травня, в 8-й годині вечером в Укр. Роб. Домі з Венкувер дуже смішну комедію на 2 дії в. н. "РЕДАКТОР ФАРМЕРА". Ми лєвнї, що встановлює ці комедії ми задовольно всіх присутніх. Приходить якнайчисленніше, а нево не покажете. По представленню буде смішна лекція.

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!

Заходом драмспівгуртка при відділі ТурфДім у Венкувер, Б. К. відіграветься в неділю, 3 травня, в 8-й годині вечером в Укр. Роб. Домі з Венкувер дуже смішну комедію на 2 дії в. н. "РЕДАКТОР ФАРМЕРА". Ми лєвнї, що встановлює ці комедії ми задовольно всіх присутніх. Приходить якнайчисленніше, а нево не покажете. По представленню буде смішна лекція.

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!

Заходом драмспівгуртка при відділі ТурфДім у Венкувер, Б. К. відіграветься в неділю, 3 травня, в 8-й годині вечером в Укр. Роб. Домі з Венкувер дуже смішну комедію на 2 дії в. н. "РЕДАКТОР ФАРМЕРА". Ми лєвнї, що встановлює ці комедії ми задовольно всіх присутніх. Приходить якнайчисленніше, а нево не покажете. По представленню буде смішна лекція.

УВАГА! РОБІТНИКИ МОНТРЕАЛУ! УВАГА!

ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ УСТРОЮЄ
В ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЮ І СУБОТУ 7, 8 І 9 ТРАВНЯ 1931 Р.
В ЕНЕКС ГАЛ (224 Fairmont St. W.)
ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР
Цей базар устроюється для того, щоб здобути фонди для ведення організаційної кампанії серед голкових робітників, а спеціально серед дресмейкерів.
Закликаємо всі революційні робітничі організації допомогти нам придбати грошей і річей на базар.
Базаровий комітет буде сходитися кожного понеділка в юнійім льокалі під ч. 286 St. Catherine Street W. Обов'язком братніх делегатів приходити на ці засідання.

УВАГА! РОБІТНИКИ МОНТРЕАЛУ! УВАГА!

ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ УСТРОЮЄ
В ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЮ І СУБОТУ 7, 8 І 9 ТРАВНЯ 1931 Р.
В ЕНЕКС ГАЛ (224 Fairmont St. W.)
ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР
Цей базар устроюється для того, щоб здобути фонди для ведення організаційної кампанії серед голкових робітників, а спеціально серед дресмейкерів.
Закликаємо всі революційні робітничі організації допомогти нам придбати грошей і річей на базар.
Базаровий комітет буде сходитися кожного понеділка в юнійім льокалі під ч. 286 St. Catherine Street W. Обов'язком братніх делегатів приходити на ці засідання.

УВАГА!

